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教育委員会定例会(１１月)会議録 

 

日  時  平成２８年１１月２１日(月) １０時３０分～１１時４５分 

場  所  市役所３階３０３会議室 

出席委員   永田 見生 (委員長)       日野 佳弘 (委員) 

      岡部 千鶴 (委員)        白水 美弥子(委員) 

喜多村 浩司(委員)        堤  正則 (委員、教育長) 

事務局   窪田 俊哉(教育部長)       野田 秀樹（市民文化部長） 

甲斐田 忠之（文化芸術担当部長）  

大久保 隆(教育部次長)      竹村 政高(市民文化部次長) 

西田 正典(学校教育改革担当次長) 後藤 真(教育センター所長) 

眞﨑 宗明(学校施設課長)     川上 喜美子（学校施設課計画主幹） 

松本 良一(教職員課長)        栗山 勝典(学校教育課長)      

上野 順也(学校教育課学務主幹)    本村 政夫(学校教育課指導主幹)    

刈茅 洋子(学校保健課長)        谷口 健二(人権・同和教育課長)   

竹上 克己（田主丸事務所長）      古賀 弘憲（北野事務所長）     

澁田 光弘(城島事務所所長)       田中 克実(三潴事務所長) 

稲益 久之(体育スポーツ課長)      江頭 裕二(生涯学習推進課長)    

馬場 博文(文化財保護課長)        杉山 和敏(中央図書館長)      

 

議  案 

第５０号議案 平成２８年度教育費１２月補正予算に係る意見の申出について 

第５１号議案 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての点検

及び評価の実施について 

第５２号議案 公文書不開示決定処分に係る不服申立てに関する諮問について 

【非公開】 

第５３号議案  久留米市立小中学校通学区域審議会委員の任命又は委嘱について 

第５４号議案 平成２９年度久留米市立久留米特別支援学校高等部入学者選考要項

及び平成２９年度久留米市立久留米特別支援学校高等部訪問教育

入学者選考要項について 

第５５号議案 久留米市社会教育委員の委嘱について 

第５６号議案 久留米市勤労青少年ホームの指定管理者の指定期間の延長について 

第５７号議案 久留米総合スポーツセンター内体育施設の指定管理者の指定につい

て 

第５８号議案 体育施設（久留米市荘島体育館ほか１７施設）の指定管理者の指定

について 

第５９号議案 体育施設（田主丸地域）の指定管理者の指定について 
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議案 

第５０号議案 平成２８年度教育費１２月補正予算に係る意見の申出について 

委員長 ただいまから、「久留米市教育委員会１１月定例会」を開会い

たします。 

本日の第５２号議案は、公文書の不開示決定処分に係る不服

申立てに関するもので、非公開議案となりますので、議事の最

後に審議いたします。それでは、議案の審議に入ります。 

「第５０号議案 平成２８年度教育費１２月補正予算に係る

意見の申出について」、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５０号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） 

 

（特になし） 

委員長 皆様のご異議がないようですので、第５０号議案を原案のと

おり承認いたします。 

次に、「第５１号議案 教育委員会の権限に属する事務の管理

及び執行状況についての点検及び評価の実施について」、事務局

から説明をお願いします。 

 

第５１号議案 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての点検

及び評価の実施について 

事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５１号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

Ａ委員 

 

 １０４ページの井上教授の意見の「今後の方向性について」

の記述の中で「有識者など外部も含めた課題の析出・論議が求

められる」とのご指摘がありますが、このようなご指摘をいた

だいた場合の対応はどのように考えられていますか。 

 

事務局 

 

 

 第３期教育改革プランにつきましては、事務局で定期的に進

捗状況を確認し、教育委員会議に付していきたいと考えており

ます。その中で、外部の方の意見を取り入れる方法はないか今

後検討させていただきたいと思います。 
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 例えば、市民の方やＰＴＡのご意見を聞いて、それを教育改

革プランの進捗管理に取り入れるなど、今後どのように実施で

きるのか検討させていただきたいと考えております。 

 

Ｂ委員 前回の教育委員会議からの修正箇所につきましては、事務局

からの説明でお聞きしましたが、できたら事前に変更箇所にア

ンダーラインを引くとか、朱字にするなどの対応をしていただ

くと事前に予習することができますので、次回への改善点とし

てよろしくお願いします。 

前回指摘した「充実」という言葉が抜けていない箇所が何点

かありますが、目標を数値化しにくい場合に、「評価の為の評価」

にならないように留意していただきながら、次年度に活かして

いただきたいと思います。 

 

事務局 今後は修正箇所がわかるように改善させていただきたいと考

えております。 

 

委員長 他にございませんか。なければ、第５０号議案を原案のとお

り承認いたします。次に「第５３号議案 久留米市立小中学校

通学区域審議会委員の任命又は委嘱について」、事務局から説明

をお願いします。 

 

第５３号議案 久留米市立小中学校通学区域審議会委員の任命又は委嘱について 

事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５３号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） （特になし） 

 

委員長 

 

 皆様のご異議がないようですので、第５３号議案を原案のと

おり承認いたします。次に「第５４号議案 平成２９年度久留

米市立久留米特別支援学校高等部入学者選考要項及び平成２９

年度久留米市立久留米特別支援学校高等部訪問教育入学者選考

要項について」、事務局から説明をお願いします。 

 

 

第５４号議案 平成２９年度久留米市立久留米特別支援学校高等部入学者選考要項

及び平成２９年度久留米市立久留米特別支援学校高等部訪問教育入

学者選考要項について 
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事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５４号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） （特になし） 

 

委員長 

 

 皆様のご異議がないようですので、第５４号議案を原案のと

おり承認いたします。次に「第５５号議案 久留米市社会教育

委員の委嘱について」、事務局から説明をお願いします。 

 

第５５号議案 久留米市社会教育委員の委嘱について 

事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５５号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） （特になし） 

 

委員長 

 

 皆様のご異議がないようですので、第５５号議案を原案のと

おり承認いたします。次に「第５６号議案 久留米市勤労青少

年ホームの指定管理者の指定期間の延長について」、事務局から

説明をお願いします。 

 

第５６号議案 久留米市勤労青少年ホームの指定管理者の指定期間の延長について 

事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５６号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） （特になし） 

 

委員長 

 

 皆様のご異議がないようですので、第５６号議案を原案のと

おり承認いたします。次に「第５７号議案 久留米総合スポー

ツセンター内体育施設の指定管理者の指定について」、「第５８

号議案 体育施設（久留米市荘島体育館ほか１７施設）の指定

管理者の指定について」、「第５９号議案 体育施設（田主丸地

域）の指定管理者の指定について」は、いずれも体育施設の指

定管理に関することですので、事務局より一括して説明を行い、

その審議も一括して行います。それでは、事務局から説明をお
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願いします。 

 

第５７号議案 久留米総合スポーツセンター内体育施設の指定管理者の指定につい

て 

第５８号議案 体育施設（久留米市荘島体育館ほか１７施設）の指定管理者の指定に

ついて 

第５９号議案 体育施設（田主丸地域）の指定管理者の指定について 

事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５７号議案から第５９号議案までの説

明がありましたが、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） （特になし） 

 

委員長 

 

 皆様のご異議がないようですので、第５７号議案、第５８号

議案、及び第５９号議案を原案のとおり承認いたします。 

 次に報告事項に移ります。 

 

報告事項 

 

（１） 教育委員会後援事業等に関する報告 

（２） 平成２８年度久留米市立小・中・高・特別支援学校等の卒業式について 

（３） 平成２８年度「いじめ問題強化月間」の取組のまとめについて 

（４） 平成２８年度講道館杯全日本柔道体重別選手権大会の成績報告について 

（５） 良山中学校生徒間事故に係る求償金請求事件について 

 

今後のスケジュール 

 

○ １２月定例会 ：１２月９日（金） １５時～  本庁舎３階３０８会議室 

  

 

非公開議案 

第５２号議案 公文書不開示決定処分に係る不服申立てに関する諮問について 

       （原案のとおり承認） 

委員長 これで全ての審議が終了しました。以上をもちまして、久留

米市教育委員会１１月定例会を終了いたします。おつかれさま

でした。 

 


